



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ  
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель  
Manufacturer

**DAEYANG ELECTRIC CO., LTD (BRN 603-81-09788)**

Адрес  
Address

**245, Jangpyeong-ro, Saha-gu, Busan, 49438 Korea**

Изделие\*  
Product\*

**Лампа дневной сигнализации  
Daylight Signalling Lamp  
DDS-84ABC**

Код ОКП / All Russian Products Classification Code: 64 6300  
Код ОКПД2 / All Russian Products Classification Code 2: 27.40.2  
Код номенклатуры **03020000МК**  
Code of nomenclature

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.  
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

*Части III Правил по оборудованию морских судов, изд. 2021, Раздела 10, Части IV Правил технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов, изд. 2021, резолюций ИМО А.694(17), MSC.95(72), а также Технического регламента о безопасности объектов морского транспорта (TR-620).*

*Part III of Rules for the Equipment of Sea-Going Ships, ed. 2021, Section 10, Part IV of Rules for Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships, ed. 2021, Resolution IMO A.694(17), MSC.95(72), as well as Technical Regulations concerning the Safety of Sea Transport Items (TR-620).*

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до  
This Type Approval Certificate is valid until **26.03.2026**

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.  
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи  
Date of issue **26.03.2021**

№ **21.10203.296**

Российский морской регистр судоходства  
Russian Maritime Register of Shipping

М.П.  
L.S.

(подпись)  
signature

Латухин М. О./ M. Latukhin  
( фамилия, инициалы )  
name

\*Дополнительную информацию смотри на обороте.  
Additional information see overleaf.

Технические данные  
Technical data

<b>Напряжение питания/Power supply:</b>	<b>24 В постоянного тока/ 24V DC</b>
<b>Тип лампы/Type of lamps:</b>	<b>галогеновая / halogen</b>
<b>Мощность лампы/Power of lamps:</b>	<b>60 Вт / W</b>
<b>Держатель лампы/Lamp holder:</b>	<b>GY6.35</b>
<b>Осевая сила света/Axial luminous intensity:</b>	<b>60000 кд/cd</b>
<b>Угол рассеивания/Beam angle:</b>	<b>6° or more / 6° и более</b>
<b>Дальность видимости/Range of visibility:</b>	<b>2 мили и более / 2 nautical miles or more</b>
<b>Степень защиты/Degree of protection:</b>	<b>IP56</b>
<b>Вес / Weight:</b>	<b>2.56 кг/kg</b>

**Зарядное устройство/Charger**

<b>Входное напряжение/input voltage:</b>	<b>100 ~ 240 В / V; 50 ~ 60 Гц/Hz</b>
<b>Время зарядки/Battery charging time:</b>	<b>более 6 ч / more than 6 h</b>
<b>Время работы от аккумулятора</b>	<b>более 2 ч</b>
<b>Working time from the Battery:</b>	<b>more than 2 h</b>
<b>Аккумулятор/Battery (ICR18650):</b>	<b>литиевый / lithium 7800mAh</b>
<b>Общий вес/Total weight:</b>	<b>5.85 кг/kg</b>

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства  
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

**Техническая документация одобрена письмом РС No. 296-381-7-69105 от 22.03.2021.**  
**Technical documentation was approved by RS letter No. 296-381-7-69105 dated 22.03.2021.**

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.  
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 21.10202.296 от 26.03.2021  
Report No. \_\_\_\_\_ of \_\_\_\_\_

Область применения и ограничения  
Application and limitations

**Изделие предназначено для дальнейшей дневной/ночной сигнализации между судами и судами с береговыми объектами.**  
**Item is intended for long day/night signalling between ships and ships with shore objects.**

Вид документа, выдаваемого на изделие  
Type of document issued for product

- С - Свидетельство (ф. 6.5.30) / Certificate (f. 6.5.30) or/или - СЗ - Свидетельство (ф. 6.5.31) при наличии Свидетельства о соответствии системы контроля качества изготовителя (СКК 1) / Certificate (f. 6.5.31), if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 1) is available or/или - МС - Документ, оформляемый изготовителем при наличии Свидетельства о соответствии системы контроля качества изготовителя (СКК 2) / The document drawn up by the Manufacturer, if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 2) is available.

